



KEVIFÖLD ALAPÍTVÁNY

✉: TÜRKEVE, SZÉCHÉNYI UTCA 23.

☎: 56/361-245

„Érték és értékátadás a művészetek által”

A Keviföld Alapítvány „Érték és értékátadás a művészetek által” címmel működési pályázatot nyújtott be a Nemzeti Együttműködési Alap Új nemzedékek jövőjéért kollégiuma által meghirdetett, NEAO-KP-1-2022/9 kódszámú pályázati kiírásra. A pályázat pozitív elbírálását követően az Alapítvány 2022.04.01. - 2023.03.31. közötti időszakban 1.500.000 Ft összegű támogatásban részesült.

Az Alapítvány ezen pályázat megvalósításával biztosította értékteremtő, hagyományörző, személyiségfejlesztő és közösségteremtő tevékenységeit, valamint a fenntartásában működő Korda Vince Táncművészeti, Képzőművészeti és Színjáték Alapfokú Művészeti Iskola magas színvonalú nevelő-oktató munkájának háttérét. A pályázat megvalósulásával lehetőség nyílt a különböző művészeti ágak megismertetésére, megszerettetésére és a gyermekek, fiatalok minél szélesebb köréhez való eljuttatására. Különös figyelem fordult a tehetségek felismerésére, segítésére és fejlesztésére, valamint a tehetséggondozó projektek megvalósítására. A tehetség kibontakoztatásán túl pedig segítette a szociális hátrányok, a beilleszkedési és magatartási nehézségek enyhítését célzó tevékenységeket is. Térségi kapcsolatainkat, a pályázat segítségével, fenn tudtuk tartani és tovább tudtuk bővíteni Berekfürdő, Fegyvernek, Karcag, Kenderes, Kétpó, Kisújszállás, Tiszatenyő Tiszapüspöki és Törökszentmiklós önkormányzataival, művelődési házaival, általános -és középiskolaival valamint civil szervezeteivel. Képzőművészeti, nép-és társastánc foglalkozásokat végeztünk, és fellépéseket biztosítottunk nemzeti ünnepeiken és egyéb civil rendezvényeiken. A népi hagyományok a folklór felelevenítése azok betanítása és előadása feltétlenül értékteremtő és hagyományörző, ugyan úgy, mint a képzőművészeti kiállításaink is. Egy-egy fellépés, kiállítás pedig hozzájárul a közösség formálódásához.

A pályázatnak köszönhetően a fent felsorolt településeken a vizsgabemutatók hangosítását finanszíroztuk. Az adminisztrációs díj túlnyomó hányadát az irodaszerek beszerzése és a könyvelés szolgáltatási díja tette ki, így e tekintetben is nagy segítséget kaptunk a pályázat révén. Az iskola higiéniai feltételeinek biztosítása érdekében tisztítószerek vásárlása történt továbbá a pályázatnak köszönhetően. A pályázat beadásához is, de más tevékenységi

körünkhöz kapcsolódóan szükség van ITK eszközökre. Ezt a pályázati forrásból vásárolt tárgyi eszközök a jövőben még hatékonyabbá teszik majd.

Az eddig kialakult hagyományoknak megfelelően településünk rendezvényein fellépéseket biztosítottunk táncművészeti ágon tanuló növendékeink számára, melyek kiváló lehetőséget nyújtottak tehetségük és egyéniségük bemutatására. Ezek közül kiemelnénk a városnap-i ünnepséget, valamint településünk legnagyobb turisztikai programját, a Kevi Juhászfesztivált. Ezen rendezvények kulturális programjának keretében néptánc és társastánc produkciókkal léptünk fel. Növendékeink előadásai tovább öregbítették ezen rendezvények hírnevét. De iskolánk, városunk és országunk hírnevét Lengyelországba is volt lehetőségünk elvinni, hiszen Túrkeve Város delegációjával iskolánk is meghívást kapott lengyel testvértelepülésünkre, Porabkára. Iskolánk tanulóinak bemutatója nagy sikert aratott a lengyel közönség körében is. Túrkeve város művészeti tevékenységeinek támogatása céljából tizenharmadik alkalommal rendeztük meg a Látni és Láttatni képzőművészeti kiállítást, ahol iskolánk tanulóinak, művész tanárainak és városunk amatőr művészeinek alkotásait tártuk a közönség elé. A kiállító művészek és művész palánták a valóságot úgy láttatták velünk, ahogy az belső alkotó képzeletük feldolgozta és elénk tárta. Szintén tizenharmadik alkalommal rendeztük meg a Hegyfoky Kabos Emlékünnepséget, melynek keretein belül megemlékeztünk a Túrkeven élte és alkotott híres klimatológusról, valamint városi szavalóversenyt hirdettünk. A verseny minősítő jellegű volt, azaz többen kaphattak arany-, ezüst- vagy bronzminősítést. Nyugodtan mondhatjuk, hogy ez a nap a vers ünnepe volt városunkban. Ezzel ismét bebizonyosodott, hogy városunkban milyen sok tehetséges gyermek és ifjú él.

Az alábbiakban szeretnénk bemutatni a támogatási időszak alatt elért legkiemelkedőbb tanulmányi eredményeinket:

Túrkevei társastánc tanszakunk növendékei 2022. október 29-én a Mezőtúron megrendezett XIII. Kner Kupa Táncversenyen vettek részt. Az első versenynapon Boros Liliána: 2 bronz és 3 ezüst, Dávid Petra: 5 ezüst és 1 arany, Koczó Kinga: 4 bronz és 1 ezüst, Mile Zsófia: 1 bronz és 4 ezüst, Olajos Fanni: 3 bronz és 3 ezüstminősítést ért el. Dávid Petra és Olajos Fanni tanulóink a XIII. Kner Kupa Táncverseny második versenynapján is parkettre léptek, ahol U21 Szinkron Középfaladó Latin kategóriában a hat duó közül az előkelő 3. helyezést érték el. Dávid Petra pedig U21 Szóló Középfaladó Latin kategóriában 15 táncos közül, a döntőbe jutva szintén a dobogó 3. fokára állhatott fel!

A jövőben folytatni kívánjuk tevékenységünket. A pályázat a feltételek egy jelentős részét biztosította, a fejlesztéshez szükséges forrásra pedig bízunk benne, hogy a jövőben is lesz pályázati lehetőségünk.

Túrkeve, 2023.03.31.

Kézsmárki János
pályázatért felelős személy



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.